

Libros para contabilidad toda clase de rayados, formas, tamaños y de hojas cambiables
CINTAS MECANOGRÁFICAS, PAPEL CARBÓN,
PLUMAS ESTILOGRÁFICAS DE LAS MÁS ACREDITADAS MARCAS
LIBRERIA OCHOA, Hnos. Moroy, 1
TELÉFONO 26-59. — APARTADO 15.
Fundador y propietario: ISIDORO OCHOA.

Churchill confía en las bombas atómicas de Norteamérica

Y somete a los Comunes su programa de rearme, más reducido que el propuesto por los laboristas

Acheson expresa su fe en que los franceses resuelvan sus dificultades, ya que la actual crisis la califica de exclusivamente presupuestaria

LONDRES, 5.—En su discurso a los Comunes, al abrir el debate sobre defensa, Winston Churchill dijo que esperaba que la potencia atómica norteamericana se utilizara como un preventivo contra la agresión, pero agregó: «No puedo hacer promesas o profecías ni dar garantías».

El primer ministro dijo que el programa de armamento británico, 4.700 millones de libras esterlinas, no ha recibido ayuda de Estados Unidos en escala proporcional a la carga de defensa que soporta. Advirtió que aún no se había recibido nada de los 300 millones de dólares asignados de acuerdo con el plan norteamericano de ayuda para la seguridad mundial.

El programa del Gobierno sobre defensa está contenido en un Libro Blanco, que prevé 1.462 millones de libras esterlinas para los gastos de defensa en el próximo ejercicio económico. Este Libro Blanco, publicado hace tres semanas, decía que el programa total, cuyo importe es de 4.700

millones de libras, durará más de los tres años previstos originalmente.

Al final del debate, que se espera para las once de la noche, se votará la moción del Gobierno de aprobación a su política de defensa. Los laboristas han presentado una enmienda en la que, aunque se aprueba la política en general, se expresa desconfianza en la capacidad del actual Gobierno británico para llevarlo a cabo.

Churchill relató después sus impresiones al hacerse cargo de la cartera de Defensa, al tiempo que fue nombrado primer ministro. «Mi primera impresión al contemplar la escena en noviembre, como ministro de Defensa, fue una sensación de desconfianza extrema, como no la había sentido nunca antes, en paz o guerra; casi como vivir en una colonia desnuda». Pasó seguidamente a dar detalles acerca de lo que había hecho desde entonces. Aunque no parecía probable una invasión aerotransportada —di-

jo, pensé que sería adecuado tomar todas las precauciones posibles contra un ataque de paracaidistas. Formé quinientos dos columnas móviles con 249.000 oficiales y hombres. «Eran capaces de dar buena cuenta de ellos y de imponer un miedo considerable a cualquier aventura aerotransportada».

Churchill predijo que tan pronto como hubiera equipo moderno suficiente, Gran Bretaña dispondría para el servicio en el exterior y en el interior de un total de veintidós divisiones, de carácter mucho más complejo que las conocidas en la pasada guerra, y en su mayor parte acorazadas.

Advirtió que no tenía la intención de prolongar el actual período de dos años de servicio militar obligatorio.

En cuanto a la Marina, señaló Churchill que los rusos poseen tres cruceros acorazados, unos veinte cruceros y un programa de construcción anual considerable. La Marina tiene que hacer frente a tres principales amenazas; son, por orden de gravedad: las minas, los submarinos y la acción aérea. Las nuevas construcciones y las investigaciones de todas clases se concentran en hacer frente a estas tres amenazas. «Pero nadie suponga que el problema ha sido resuelto», agregó. Advirtió que el peligro de las minas y de los submarinos se presenta en forma no menos siniestra para Gran Bretaña y Estados Unidos que cuando comenzó la guerra mundial anterior. «Los medios para hacerles frente con una rápida improvisación no son ya eficaces contra los nuevos tipos de submarinos rápidos, de los cuales, felizmente, los soviets tienen actualmente pocos».

«Querría repetir — prosiguió Churchill — que no creo que la guerra sea inminente o inevitable. Creo que tenemos más tiempo, si lo utilizamos sabiamente, y más esperanza para evitar esta terrible catástrofe».

Indicó luego que era curioso que un Gobierno conservador, a causa de la difícil situación financiera, tuviera que reducir o retrasar un programa de defensa militar preparado por un Gobierno socialista. «Tenemos, sin embargo, que guiarnos por las realidades», agregó. Al mismo tiempo que intentemos realizar el máximo es-

fuerzo para llevar a cabo el programa, no debemos engañar al país con expectativas por encima de lo que sus energías vitales puedan cumplir».

Se considera improbable la derrota del Gobierno conservador. Sin embargo, la votación es posible que indique la profundidad de la división en el seno del partido laborista, ya que algunos seguidores de Bevan — que desean se reduzca el programa de rearme — se abstendrán de votar la enmienda laborista que aprueba en general el programa de defensa del Gobierno. —(Efe)

ACHESON TIENE FE EN LOS FRANCÉSES

WASHINGTON, 5.—En su conferencia de Prensa, el secretario de Estado Acheson, en respuesta a una pregunta, contestó que tiene fe en la capacidad de los franceses para resolver sus actuales dificultades políticas. Indicó que la crisis se ha producido sobre asuntos presupuestarios, pero sin que esto indique cambio en la política exterior francesa. Recordó que la misma Asamblea Nacional que derribó al Gobierno de Faure había aprobado el plan Schuman, el plan del Ejército europeo y el presupuesto militar francés que se preparó de acuerdo con el Consejo de la NATO. Por lo tanto — agregó — está claro que la cuestión afecta al presupuesto y no a la política exterior básica.

En respuesta a otra pregunta, admitió Acheson que el personalismo había abastecido al miembro de la carrera diplomática O. Edmund Clubb, después de que la Junta de Lealtad y seguridad del Departamento de Estado decidió que Clubb no era deseable, aunque constituía un riesgo. (El senador republicano Mac-

Al margen de la "libertad de sindicación"....

Más de 200.000 extranjeros son obligados a trabajar "por nada" en la zona de Nueva York

Las empresas les explotan con la amenaza de denunciar su entrada ilegal en el país

WASHINGTON, 5.—Francis P. Walter, representante demócrata por Pensilvania, ha formulado una acusación en el sentido de que diversos empresarios de la zona de Nueva York-Newark están obligando a trabajar prácticamente por nada a más de 200.000 extranjeros introducidos clandestinamente en el país. Añadió que algunas de estas empresas han hecho incluso barracones para alojar esta mano de obra extranjera.

«Los obreros — dijo — se ven amenazados con una denuncia ante el Departamento de Justicia por encontrarse ilegalmente en el país, por lo que acceden a trabajar prácticamente por nada». Walter ha formulado la acusación ante la Comisión de Normas de la Cámara de Representantes.

Walter, que es presidente de la Subcomisión de Inmigración de la Cámara, ha solicitado de la Comisión de Normas que redacte un proyecto de ley por el que se considere delito ocultar o encubrir de alguna forma a extranjeros que se encuentran ilegalmente en el país. Aunque esta medida ha sido aprobada por el Senado, generalmente se la consideraba como dirigida principalmente contra el cruce clandestino de la frontera con México

por los «espaldas mojadas», así llamados por penetrar en los Estados Unidos atravesando a nado el Río Grande. Los «espaldas mojadas» —añadió Walter— sólo constituyen parte de un problema de amplitud nacional.

«En la zona de Nueva York-Newark son utilizados hasta doscientos mil extranjeros a los que se les abonan jornales inferiores a los legales. Los contratistas de esta mano de obra, como pagari tan bajos jornales, pueden llevarse las contratas, ofreciendo presupuestos económicos para muchas de las obras que se llevan a cabo en aquella región».

Dijo también que una reciente sentencia de los Tribunales hace imposible perseguir a nadie que oculte o encubra a personas que se encuentran en Estados Unidos ilegalmente. Un proyecto de ley debería hacer de dicha maniobra un delito punible. También debería autorizarse a la Policía de fronteras para que tuviera derecho a realizar registros y pesquisas en terreno de propiedad particular sin mandamiento judicial previo —no en los edificios—, siempre que se encontraran a menos de 40 kilómetros de la frontera. —(Efe)

CRUZADA CULTURAL DEL FRENTE DE JUVENTUDES

Interesa la colaboración de los universitarios

MADRID, 5.— La Jefatura Central de Trabajo solicita la colaboración de los universitarios que quieran ayudarla en una cruzada cultural emprendida por el Frente de Juventudes entre todos los aprendices españoles, al objeto de que puedan desarrollar conferencias o cursillos sobre determinados temas culturales.

Este llamamiento se hace con carácter general para toda España a fin de que en las provincias los universitarios y cuantas personas especializadas lo deseen puedan enviar su adhesión a las respectivas Delegaciones del Frente de Juventudes y también en Madrid, a la Delegación Provincial y a la Jefatura Central de Trabajo.

En cumplimiento de las consignas del Caudillo, el Frente de Juventudes quiere imprimir una gran actividad a estas misiones culturales, cuyos resultados son francamente espléndidos en cuanto a iniciación cultural de los aprendices que han asistido a las misiones de este tipo ya realizadas.

La lucha contra la lepra en España

Existen unos cinco mil afectados y se combate con gran eficacia la enfermedad

MADRID, 5.— Próximamente se celebrará en Madrid o en Barcelona una corrida de toros a base de las principales figuras para ayuda de los enfermos leproso españoles.

Uno de los organizadores, el doctor Pérez Contreras, ha manifestado que esta idea es ya algo antigua, pero que ahora ha tomado nueva actualidad, y que las dos empresas, al igual que la de Sevilla, se han ofrecido generosamente en beneficio de esta obra.

Dijo el doctor Pérez Contreras que en España hay aproximadamente unos cinco mil enfermos leproso. El problema de la lepra tiene gran importancia, no por la cantidad de los enfermos, sino por los trastornos sociales que origina cada uno de los casos, en proporciones muy superiores a los acusados por los que padecen otras enfermedades infecciosas. Afortunadamente, en los últimos años, el Gobierno ha demostrado un extraordinario interés en resolver este problema. Las Direcciones Generales de Sanidad y Previsión Social y el Patronato Social Antileproso se ocupan con gran acierto de todos los asuntos, y llevan a la práctica una eficiente labor, con la colaboración de un importante núcleo de especialistas. Se han efectuado progresos considerables en la terapéutica contra la lepra, y hoy se consigue fácilmente la curación de todos los que padecen manifestaciones iniciales, curación que antes no se lograba.

También se consiguen curar algunos de los casos en sus primeros períodos, y al desaparecer el bacilo disminuye también el peligro de contagio. Asimismo, se consigue la detención de la enfermedad aun en casos muy avanzados, y cada vez son menos los casos de mutilación y desfiguración a consecuencia de esta enfermedad. El medicamento que se emplea más en España para combatir la lepra es el «promina», fabricado para España con el nombre de «promanida», primer medicamento que se ha ensayado con éxito.

"Guerra de energía eléctrica" en Berlín

BERLÍN, 5.— Los comunistas pretenden totalmente hoy a Berlín Occidental de la energía eléctrica generada en el Este. Como respuesta, los occidentales han venido en la oscuridad a un sector de la zona soviética.

La central municipal de Berlín Occidental — dijo — que suministra la energía que suministraban a los sectores occidentales desde el Este quedó entada a primera hora de hoy, en una reacción que recuerda el bloqueo de Berlín de 1948.

La represalia también, los occidentales han cortado el suministro eléctrico para el Este desde los sectores occidentales de Berlín y la zona occidental de Alemania.

Como consecuencia de ello, la guerra de la energía eléctrica desencadenada por los comunistas, ha empezado a repercutir contra los mismos. La «Rewag» dice que Berlín Occidental pierde solamente 100.000 kilowattios por hora, mientras que los comunistas pierden 300.000.

REUNION DEL SOVIET SUPREMO DE LA U. R. S. S.

LONDRES, 5.— El actual Soviet Supremo de la URSS celebra esta tarde la inauguración de su tercera sesión — la primera fue en junio de 1950, y la segunda en marzo de 1951. —(Efe)

LONDRES, 5.— En Moscú, el Soviet de la Unión, cuyos miembros aplaudieron al presidente Stálin, y a otros destacados dirigentes como Malenkov, Beria, Voronov, Adreych, Kaganovich, Sualof y Ponomorenko, que se presentaron en el salón, aprobó por unanimidad el orden del día de la sesión, en el que figuran el presupuesto para 1952 y varios decretos dados anteriormente por el «Presidium».

El Soviet de la Unión y de las nacionalidades celebrarán sesión conjunta a las siete de la tarde del jueves para escuchar el proyecto de presupuesto. —(Efe)

Submarinos soviéticos en aguas dominicanas

La flagrante violación será denunciada al Consejo de Seguridad

CIUDAD TRUJILLO (República Dominicana), 5.— El Gobierno ha acusado a Rusia del envío de submarinos a aguas territoriales dominicanas sin previa autorización.

Tras de manifestar que se ha comprobado la presencia de submarinos misteriosos, identificados más tarde como rusos, en las mencionadas aguas, un portavoz gubernamental ha agregado que la República Dominicana acusará a los soviéticos ante el Consejo de Seguridad de violar los principios más elementales del Derecho Internacional.

El ministro de las Fuerzas Armadas, general Héctor Trujillo, ha dicho que este flagrante atentado contra la soberanía nacional de su país prueba el desprecio que siente Rusia hacia las naciones pequeñas. —(Efe)

EISENHOWER, IMPRESIONADO POR EL ESPIRITU DEL PUEBLO TURCO

En la tarde de ayer llegó a Atenas, donde visitó al rey Pablo

Parece que el día 8 se reunirá en Nápoles con el almirante Carney para estudiar las grandes maniobras del Mediterráneo

ANGORA, 5.— El general Eisenhower, comandante supremo de las fuerzas armadas del Pacto Atlántico, llegó a Angora esta mañana a las siete y media (hora española) con dirección a Estambul, desde donde se trasladará a Grecia. Antes de salir de la capital turca, declaró a los periodistas que estaba más satisfecho de lo que esperaba. «Estoy muy impresionado — dijo — por el espíritu de este pueblo y sus hombres de Gobierno, así como por su valor, su previsión y su conocimiento de todos los asuntos mundiales. Estoy muy animado. Vine a Turquía para conocer a sus gobernantes y a sus jefes militares, al mismo tiempo que establecía lazos de amistad y las bases de una colaboración futura». Después, al estrechar la mano del jefe del Estado Mayor del Ejército turco que acudió a despedirlo, dijo: «Venga usted a vernos». Eisenhower era portador de nuevos obsequios recibidos por parte de los gobernantes y militares turcos. —(Efe)

SU PASO POR ESTAMBUL

ESTAMBUL, 5.— El general Eisenhower, comandante en jefe de las fuerzas armadas del Pacto Atlántico, llegó a Estambul procedente de Angora, donde celebró conversaciones con los hombres de Estado y militares turcos. «Nuestro objetivo — declaró el general — es salvaguardar la paz. «En mis conversaciones celebradas en Angora — añadió — he podido comprobar la coincidencia de nuestros puntos de vista con los de nuestros puntos de vista con los de los dirigentes turcos. Abandoné Turquía con una profunda satisfacción por lo que he visto y oído». —(Efe)

PRECAUCIONES EN GRECIA

SALONICA, 5.— Las autoridades griegas informan que la llegada del general Eisenhower, que se espera para las cinco y media de la tarde, puede que se retrase porque el avión, después de cruzar la frontera greco-turca, volará a lo largo de las fronteras del Norte, hasta el extremo Oeste, para pasar sobre el monte

Pinay acepta el encargo de formar Gobierno

Hoy, jueves, pedirá el voto de confianza a la Asamblea francesa

PARIS, 5.— Antoine Pinay dió su aceptación final al presidente Auriol a las once y cuarto de la mañana (hora española) en una breve entrevista celebrada en el Palacio del Eliseo.

Se presentará a la Asamblea Nacional a las diez y media de la mañana del jueves, para presentar su programa y pedir el voto de confianza. Ha insistido en que piensa formar un Gobierno de técnicos que sea capaz de resolver los problemas económicos pendientes para hacer frente a los gastos.

Al parecer, su programa gubernamental se basa en los siguientes puntos:

- 1.— La mayor amnistía fiscal posible para los que han eludido los impuestos.
- 2.— Reforma del sistema de recaudación de impuestos, con el fin de asegurar unos ingresos regulares y rápidos en el agotado Tesoro nacional, con severas sanciones para los que traten de evadirse de las nuevas medidas.
- 3.— Estabilización de precios.
- 4.— Reorganización de las industrias nacionales del sistema de seguridad social.

Sólo los grupos independientes y algunos radicales lo aprueban sin reservas. Los radicales socialistas lo apoyan con algunas reservas, y el M. R. P. ha hecho constar que sólo tomará una decisión después de un posible debate cuando Pinay se presente a la Asamblea.

DATOS BIOGRAFICOS

PARIS, 5.— Antoine Pinay, que ha aceptado la misión de formar Gobierno, nació el 30 de noviembre de 1891 en un pueblo del departamento del Ródano. Cursó sus estudios en un colegio de los Hermanos Maristas. Durante la primera guerra mundial fué suboficial de Artillería. Fué herido y condecorado con la Cruz de Guerra y la Medalla Militar.

Al regresar a St. Chamond fué elegido alcalde y después consejero general del Loira. En 1936 fué elegido diputado y dos años más tarde senador. En julio de 1946 volvió a ser elegido diputado y desde entonces ha ocupado siempre un escaño en la Asamblea Nacional. Está inscrito al grupo de los republicanos independientes, del que es vicepresidente. Fué secretario de Estado para Asuntos Económicos en el Gobierno de Henri Queuille desde septiembre de 1948 a octubre de 1949. Después desempeñó la cartera de ministro de Obras Públicas y Transportes en los Gobiernos de René Pleven (julio de 1950), Queuille (marzo de 1951), René Pleven (agosto de 1951), y Edgar Faure (enero de 1952). Pinay es presidente del Consejo General del Loira. —(Efe)

Los comunistas presentan en Corea una nueva lista de prisioneros

TOKIO, 5.— Los comunistas presentaron hoy en Pan Mun Jom una nueva relación de soldados aliados en su poder, comprensiva de 164 norteamericanos, cuatro canadienses, dos británicos, dos holandeses, un griego y un turco. —(Efe)

Llegada de la princesa de Babiera

BARAJAS, 5.— De Nueva York ha llegado en avión doña María Teresa Messia Lessops, princesa de Babiera, acompañada de su hijo. En el aeropuerto fué recibida por su esposo, el príncipe de Babiera. —(Efe)

Audiencias del Jefe del Estado

MADRID, 5.— S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, recibió en el día de hoy a la siguiente audiencia militar:

Excmo. Sr. don Manuel Prado Castro, general de brigada de Infantería; Excmo. Sr. don Antonio Alvarez-Rementería Martínez, general de brigada de Infantería; don Francisco Barberaneros de Ibarra, coronel de Ingenieros; don Rafael Padilla Fernández-Urrutia, coronel de Artillería, y don Epifanio González Jiménez, teniente coronel de Infantería, retirado.

AUDIENCIA CIVIL

S. E. recibió también a la siguiente audiencia civil:

Lord Strabogi, laborista de la Cámara de los Lores; don Alfonso de la Fuente Chaco, director del Instituto Nacional de Medicina y Seguridad del Trabajo; don José María Cavanillas, embajador de España en San José de Costa Rica; don Juan García Ontivero, ministro de España en Copenhague; D. Antonio Gallego Burin, director general de Bellas Artes; don José García Hernández, director general de Administración Local; don Cristóbal García Alfonso, director general de Ganadería; don Carlos Ruiz del Castillo, director del Instituto de Estudios de Administración Local; don Julio Casares, secretario perpetuo de la Real Academia Española; don Rafael Sáenz-Díez, presidente de «Carbonifera» de la Espina de Tremor, S. A.; y don Antonio Alberola Restoll, viccónsul de España en Colón. —(Efe)

Mañana, Primer Viernes

CATOLICOS: MANANA HACED UNA FERVOROSA COMUNION PREPARADOS POR UNA BUENA CONFESION, NO OLVIDEIS LA GRAN PROMESA DEL SAGRADO CORAZON DE JESUS, QUE DIJO A SANTA MARGARITA MARIA ALACQUE:

Yo prometo en el exceso de la misericordia de mi corazón, que mi amor todopoderoso concederá a todos los que comulguen nueve primeros viernes de mes seguidos, a gracia de la perseverancia final, no morirán: en mi desgracia y mi corazón será un refugio seguro en su último momento. —(Efe)

Anteriormente habían circulado rumores de que los Estados Unidos se proponían retirar sus misiones de todos los países satélites, durante la primera semana de marzo.

El principal argumento que esgrimen estos representantes diplomáticos es el de que las misiones siguen siendo importantes puestos de observación y también desempeñan un papel importante en la protección de los súbditos norteamericanos en los países dominados por los soviets. —(Efe)

VENTANA A LA CALLE

Decididamente, el diccionario que tenemos en la Redacción es un diccionario de los buenos.

Los buenos diccionarios, como todo el mundo sabe, son aquellos que nunca tienen la palabra que se necesita buscar.

Por eso, como el diccionario que hay en nuestra Redacción es un diccionario de los buenos...

Porque resulta que cuando uno quiere decir algo, quiere decirlo con precisión...

Ni una cosa tan seria y tan triste, y tan respetable como es el cónyuge...

Y está visto que el señor ingeniero jefe de Obras Públicas...

Nosotros, que en punto a coacción magnánimo no osamos...

PEQUEÑOS SUCESOS

En el Cuatro de Socorro del Hospital Provincial se practicaron ayer...

LOTERIA NACIONAL

SORTEO EXTRAORDINARIO. PREMIOS MAYORES DEL SORTEO EXTRAORDINARIO CELEBRADO HOY.

D. K. W.

EXAMINE EL ÚLTIMO MODELO Y SOLICITE UNO POR NUESTRA MEDIACIÓN.

E. LOPEZ ROMERO, S. L.

«CASA MARRODAN» ALMACENES DE HIERROS. Almacenes de Ferretería.

Muy importante

Es empresa importante industria del ramo de la Construcción en el centro de la capital, por ausencia.

La Vida en la Ciudad

Hace 25 años

La fiesta de Santo Tomás

En homenaje ferviente hacia su Patrono el Ángel de las escuelas, Santo Tomás de Aquino...

Necrológicas

Santamente, como había vivido, después de larga y penosa enfermedad, entregó su alma a Dios...

ALQUILU ALMACEN

muy grande, apto para Vinos, Ruavieja, 37. TIENDAS con trastienda, E. Paterna, 15.

E.E.T. y de las J.O.N.S.

Sección femenina. SERVICIO SOCIAL. Se pone en conocimiento de cuantas mujeres deseen comenzar el Servicio social...

RESIDENCIA DE PRIMAVERA PARA PRODUCTORAS

Como en años anteriores, a partir del primero de mayo queda abierta la magnífica residencia de primavera que para productoras tiene instalada la Obra Sindical «Educación y Descanso» en Torremolinos (Málaga).

Yayer falleció en Balbuzo (Zaragoza) la venerable octogenaria doña Jerónima Melero Privez...

Dama de excelentes prendas, y dedicada a la práctica de las virtudes cristianas...

Don Teodoro Antón, esposo de doña CANDIDA REVUELTA MARTINEZ...

Chqto. Iraeta y Lazcano contra Arriarán III y Titín

TAQUILLA: Desde las 4 tarde.

Gran Fiesta Estudiantil en la SALA DE FIESTAS del CAFE LOS LEONES...

Miss Estudiante y su corte de honor.

LA SESORIA

María del Pilar Fernández López

(Enfermera de la Cruz Roja)

Hija de María, Celadora del Apostolado de la Oración, de la Medalla Milagrosa, de la Juventud de A. C. de la Virgen del Carmen...

ENTREGO SU ALMA A DIOS EN EL DIA DE AYER, A LOS 39 AÑOS DE EDAD...

Su director espiritual, R. P. D. Alfonso Gárrido (S. J.), sus resignados padres, don Victor Fernández Estefanía...

IGLESIA PARROQUIAL.—Santiago el Real. FUNERAL Y MISA DE REQUIEM.—HOY, JUEVES, a las ONCE Y MEDIA.

CONDUCCION DEL CADÁVER.—HOY, JUEVES, a las DOCE Y MEDIA.

CASA HORTELANA.—Norte número 54. El cadáver recibirá cristiana sepultura en el panteón de familia en el cementerio de Haro...

El Excmo. y Rvdo. Sr. Obispo de la Diócesis ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

Logroño, 6 de marzo de 1952

NOTICIAS DIVERSAS

Natalicio.— Con toda felicidad ha dado a luz un precioso niño...

Desearnos al nuevo logroñés, al cual se le impondrán los nombres de Ángel Calixto, María y prospera vida...

Farmacia de guardia.—Hoy, jueves, estará abierta de una a tres de la tarde...

Cupón pro-ciegos.—En el sorteo celebrado ayer, resultó premiado el número 101.

Temperaturas de ayer.—Máxima, 18,3; a las 15:25; media, 12,9; mínima, 7,5...

GARTELERA PARA HOY

MODERNO Continúa desde las 5. Programa Doble: BUTACA, CINCO PESETAS.

ESTRENO de la extraordinaria superproducción nacional 'La niña de la venta'.

Un torrente de emociones en 'El parador del camino'.

FRONTON Continúa desde las 5. Programa Doble: PATIO, 4 PTAS. — PALCO, 8 PTAS.

NO ESTOY SOLA (la película del año) Por Jane Wyman, la inolvidable estrella de 'Belindas'.

Defiendo mi vida Por John Garfield y Priscilla Lane.

TEATRO BRETON

Durante los días 8 y 9 del actual (sábado y domingo), presentación de Pastora Quintero al frente de su gran espectáculo 'Rumbo de Andalucía'.

FRONTON BETI JAI

EL PROXIMO SABADO, DIA 8, A LAS 10:30 NOCHE.

Dos grandes partidos de pelota. Primero: PABLO y LECHUGA contra ATANO VIII y LASA.

Segundo: Chqto. Iraeta y Lazcano contra Arriarán III y Titín.

HOY

Gran Fiesta Estudiantil en la SALA DE FIESTAS del CAFE LOS LEONES...

Miss Estudiante y su corte de honor.

LA SESORIA

María del Pilar Fernández López

(Enfermera de la Cruz Roja)

Hija de María, Celadora del Apostolado de la Oración, de la Medalla Milagrosa, de la Juventud de A. C. de la Virgen del Carmen...

ENTREGO SU ALMA A DIOS EN EL DIA DE AYER, A LOS 39 AÑOS DE EDAD...

Su director espiritual, R. P. D. Alfonso Gárrido (S. J.), sus resignados padres, don Victor Fernández Estefanía...

IGLESIA PARROQUIAL.—Santiago el Real. FUNERAL Y MISA DE REQUIEM.—HOY, JUEVES, a las ONCE Y MEDIA.

CONDUCCION DEL CADÁVER.—HOY, JUEVES, a las DOCE Y MEDIA.

CASA HORTELANA.—Norte número 54. El cadáver recibirá cristiana sepultura en el panteón de familia en el cementerio de Haro...

El Excmo. y Rvdo. Sr. Obispo de la Diócesis ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

Logroño, 6 de marzo de 1952

CENTROS OFICIALES

Gobierno Civil

Relación de las recibidas por el Excmo. señor gobernador civil en su despacho oficial de este Gobierno en el día de ayer:

Comarada Norberto Santarén, sub-jefe provincial del Movimiento; don Pedro Quemada Mora y Comisiones de Enciso y Munilla; don Antonio Fernández Puente, de Logroño; señor alcalde de Pradejón; doña Angélica Gordo, de Haro; señores alcalde y secretario de El Reda; señores alcalde de Arenzana de Abajo y secretario de Nájera; y Comisión de profesores de la Escuela de Comercio de Logroño.

Delegación de Hacienda

LIBRAMIENTOS PUESTOS AL PAGO. Alfonso Carretero, Antonio Lacambra, delegado jefe del Centro de Telecomunicaciones, Elias Cadarso, Emilio Bezares, Emilio López, Emilio Palacios, Evaristo Zamora, Fructos López, Germán González, Gregorio Aragón, habilitado de la Policía de Tráfico, habilitado del Servicio Provincial de Ganadería, habilitado del 10 Tercio de la Guardia Civil, habilitado de la Delegación de Industria, Hilari Obanos, ingeniero director Estación Viticultura, ingeniero jefe de la Jefatura Agronómica, Jesús Cía, José Díaz, Julian Agüero, María Juana San Martín, pagador de la Je-

Delegación Provincial de Información y Turismo

CONCURSO. La Delegación Provincial de Ex-cautos de Almería convoca un concurso de cuentos y poesías inéditos en conmemoración del primer día de abril, ajustándose a las bases que se hallan a disposición del público en general en la Delegación Provincial del Ministerio de Información, Mola, 61, segundo.

Jefatura de Obras Públicas

DETERIORO INTENCIONADO EN EL ARBOLADO. En la carretera de Sorja a Logroño, comprendida en la Red de Modernización de Carreteras, se ha comenzado la plantación de eucaliptos a lo largo de los pasos en el tramo comprendido entre los kilómetros 320 al 322.

En la primera noche después de la plantación han sido arrancadas y tiradas en las cunetas más de setenta plantas y en la noche de ayer, o sea después del segundo día, fueron arrancadas y robadas veinte plantas.

Como tales actos, que patentizan el gamberrismo de algunos de los que transitan por la carretera, no deben repetirse, advierte por el presente escrito que aquellos que sean sorprendidos en tales actos de iniquidad serán sancionados severamente, para lo cual se ha dado cuenta por esta Jefatura de los hechos reseñados a las autoridades competentes, requiriendo, además, en el presente anuncio a los mismos ejecutores de aquéllos para que moderen sus instintos y no den lugar a que, muy a pesar mío, tenga que manifestar a la Superioridad que en esta comarca no pueden realizarse dichas plantaciones por no saber respetar los usuarios de las carreteras.

Logroño, 5 de marzo de 1952.

El ingeniero jefe JOSE E. CARRACIDO

Barbados de vid americana

Chasselas por Berandieri 41 B. Se vende pequeña partida en la Estación de Fruticultura de Logroño, Avenida de Navarra, 24. Hora: de once a una.

LAVADO DE ROPA PERFECTO

LAVADORAS ELECTRICAS Casa Bergasa CALVO SOTELO, 30.

HOY - CINE AVENIDA

CONTINUA desde las CINCO. Entrada única: CINCO pesetas. PROGRAMA DOBLE: El Chico de Michigan John Hall y Victor Me Lagen (T. menores).

De tal palo tal astilla Ann Blyth y Donald O'Connor (A. mayores).

Proximo sensacional estreno: «CARMEN» (Excepcional entre las excepcionales)

«CARMEN» reune la emoción de cien películas de aventuras.

«CARMEN»: Con Viviane Romance y Jean Marais

EL TRACTOR

cultivará sus fincas de un modo sencillo y económico

Potencia: 24 H. P. a la polea

¡PIDANOS INFORMES Y DATOS SOBRE ESTA MARAVILLA DE LA MECANICA AGRICOLA

ADMIRELO EN

AUTORIOJA

C. SOTELO. 19-LOGROÑO

Pegaso Diesel

TENEMOS NUMEROS DISPONIBLES PARA ENTREGA DE CAMIONES Y AUTOBUSES. CONCESIONARIOS EXCLUSIVOS: DO IA y Cia, S. L. CALVO SOTELO, 1.

REPRESANTANTE

Fábrica de quesos y mantiguillas en esta en Logroño. Escritor: F. M. Becaceche, 10, 1.º Izq. BILBAO.

Registro Civil

Inscripciones verificadas ayer: Nacimientos—Juan Carlos Javier Hermenegildo Rojas Asensio, Carlos Enrique Jiménez Prillios y Antonio Magencio Nicolás Vay García. Defunciones—Ninguna. Matrimonios—José Córdón Somo con Paulina Moreno Ochoa.

Sociedad General Azucarera de España

Fábrica «La Rioja».-Calahorra. Pone en conocimiento de los agricultores que desean contratar remolacha, pueden formalizar los contratos, recibir abono y semilla en su Hazienda de Logroño, frente a la Alhóndiga Municipal.

Logroño, 5 de marzo de 1952

EL TRACTOR

cultivará sus fincas de un modo sencillo y económico

Potencia: 24 H. P. a la polea

¡PIDANOS INFORMES Y DATOS SOBRE ESTA MARAVILLA DE LA MECANICA AGRICOLA

ADMIRELO EN

AUTORIOJA

C. SOTELO. 19-LOGROÑO

Pegaso Diesel

TENEMOS NUMEROS DISPONIBLES PARA ENTREGA DE CAMIONES Y AUTOBUSES. CONCESIONARIOS EXCLUSIVOS: DO IA y Cia, S. L. CALVO SOTELO, 1.

LA SESORIA

María del Pilar Fernández López

(Enfermera de la Cruz Roja)

Hija de María, Celadora del Apostolado de la Oración, de la Medalla Milagrosa, de la Juventud de A. C. de la Virgen del Carmen...

ENTREGO SU ALMA A DIOS EN EL DIA DE AYER, A LOS 39 AÑOS DE EDAD...

Su director espiritual, R. P. D. Alfonso Gárrido (S. J.), sus resignados padres, don Victor Fernández Estefanía...

IGLESIA PARROQUIAL.—Santiago el Real. FUNERAL Y MISA DE REQUIEM.—HOY, JUEVES, a las ONCE Y MEDIA.

CONDUCCION DEL CADÁVER.—HOY, JUEVES, a las DOCE Y MEDIA.

CASA HORTELANA.—Norte número 54. El cadáver recibirá cristiana sepultura en el panteón de familia en el cementerio de Haro...

El Excmo. y Rvdo. Sr. Obispo de la Diócesis ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

Logroño, 6 de marzo de 1952

SIGUE LA SEMANA DE MEDICINAS con sus precios tirados casa azul

NUEVA RIOJA

REPARACION DE CALZADOS FRECUENCIA ULTRA-ECONOMICA Philip... Medias suaves... Insuuperable... Personal especializado FABRICA DE ABARCAS Y BOTAS POCERAS Avda. de Portugal, 38. (Salmerón)

Nuestras crónicas del extranjero Antena de Madrid

¿QUÉ SE SABE DE LA SINUSITIS?

ESTA ENFERMEDAD LO MISMO DESAPARECE CON UN SENCILLO TRATAMIENTO QUE ORIGINA UNA MENINGITIS U OTRO TRASTORNO GRAVE.

WASHINGTON AL DIA

No hay una enfermedad o al menos un mal menor que moleste y aminorar tanto a la Humanidad en estos días como la sinusitis. Sería imposible hacer una estadística de ella, pero son muy pocos los mortales que hay que no se ven aquejados de semejantes dolores.

¿Qué sabemos de la sinusitis? ¿Y qué dicen los médicos de ella? La Universidad de Illinois, a través de un colegio de medicina, ha intentado esclarecer los comienzos que sobre ella se tienen.

La sinusitis es a veces una enfermedad tan benigna que sola casi se desvanecen, y a veces tan devastadora, que a veces puede haberse curado tratándola de forma razonable en los primeros momentos, da lugar a largos años de miseria.

La manifestación de la sinusitis es la obstrucción nasal. Si ésta desaparece no queda de la sinusitis más que un mal recuerdo. Es cosa de encontrar una vitamina que la ataque y con ella a los virulentos microbios que la originan. Entonces, se ilumina la faz del mortal sacrista de los enfermos agudos de los senos nasales.

¿Cuentan con los culpables de esta dolencia? ¿Los microbios quizá? Ellos son principalmente los que inflaman nuestras narices, la garganta y hasta los pulmones. Y entonces no queda otro recurso que ir a la casa del antibiótico necesario para curarlo.

Los senos son los orificios en la cara del cráneo, ocho en total, que van todos a parar a la nariz. No se sabe que tengan otra función que la de atormentarnos. Cuando un seno de estos se inflama, se atapona la nariz.

Entonces llega la hora de la intervención del médico: debe ventilar y vaciar ese orificio antes de que se quede curado, lo cual realiza con la aspiración y con punciones nasales. Una vez abiertos, puede proceder a la expulsión de los microbios o a su muerte. Pero frecuentemente, siempre queda alguna molestia, suficiente para pasar malos ratos u horas insportables.

Los médicos, al aparecer la penicilina sintieron gran entusiasmo por ella. Por qué no proceder a la limpieza de estos orificios con un magístico remedio? Y así, inmediatamente, aparecieron contra la sinusitis, en no pocos casos desaparecieron las molestias y la fiebre, pero en la casi totalidad de éstos reapareció de nuevo esa angustia.

El inventor de la penicilina, Fleming, explicó estos fracasos misteriosos. Para la cura total, el antibiótico debe tocar físicamente a los microbios causantes del mal. Pero en los senos de la nariz están protegidos los orificios con una pequeña membrana mucosa, lo que les pone al margen de toda aplicación de la droga Fleming recorda a la vía de la sangre, pero aun así ha estado muy lejos de llegar al remedio infalible.

La explicación la dió unos años después el doctor Davison, de un hospital en Danville, Pensilvania. Comprobó primero que los pacientes tenían realmente la sinusitis; luego extrajo algunos de aquellos microbios, a los cuales trató entre cultivos de penicilina, y entonces vio que unos de ellos eran muertos y otros no por la penicilina.

NO ES SIEMPRE SINUSITIS Sin embargo, no todas las molestias de nariz que sentimos son obra de este mal. Los expertos no ven en ella siempre la sinusitis.

Pero frecuentemente surge una derivación grave y es que el enfermo, al intentar medicarse a sí mismo, da lugar a la aparición de la sinusitis auténtica que intentaba combatir.

UBALDO DE LEON

Churchill confía...

(Viene de primera página) Carly dijo que Acheson es el más personalmente afortunado en la elección de que dimitiese con de echo una pensión de cinco mil dólares anuales. Acheson negó que se hiciera ningún trato. Al dictarse la decisión de la Junta de Jefferis, Club apeló ante Acheson, quien nombró una Comisión secreta cuyo informe sirvió de base a la resolución del secretario de Estado... (Efe).

PRETENSIONES DE LOS JEFES LABORALES

PARIS 5.—Un destacado jefe laboral norteamericano ha declarado que Estados Unidos deben aclarar públicamente que no tolerarán la intervención de Rusia soviética en el caso de una posible rebelión en algunos de los actuales países satélites de Moscú.

Irving Brown, representante en Europa de la F. L. (Federación Americana del Trabajo), ha declarado en el Centro Internacional de Sindicatos Libres en el exilio que «Washington debe declarar que no tolerará ninguna intervención extranjera en los asuntos de estos países».

Brown ha manifestado a los dirigentes emigrados de Europa, Asia y Oriente que «esta declaración es indispensable si es que queremos impedir que la Unión Soviética consolide su poder».

Bajo la dictadura del rey Faruk

LONDRES CREE TENER EN SU MANO LA SITUACIÓN, Y PARA EL CASO DE NUEVOS ALBOROTOS ESTAN DISPUESTAS LAS FUERZAS QUE TOMARIAN DE ELLOS OCASION PARA OCUPAR EL CAIRO.

LONDRES AL DIA

¿Qué ha pasado en El Cairo? Han transcurrido varios días y sigue siendo confuso lo que allí ha sucedido. Parece que la causa de la dimisión del Gobierno Maher Bajá y su sustitución por Hilyal Bajá, fué el Parlamento, el cual primero se creyó suspendido, luego abierto de nuevo, y luego, igualmente, en una situación nada clara.

Londres cree ver en esto un caso de política interior, con sus repercusiones naturales sobre las negociaciones anglo-egipcias. El nuevo ministro, Hilyal, chocará visiblemente contra una oposición del partido Wafa. Este había concluido un empuje viviente con Maher.

Sin embargo, esa oposición estará muy lejos de ser total. El rey Faruk, que tiene los hilos de estos cambios en sus manos, ha escogido contra Maher Bajá un hombre de su propio partido, aun cuando de momento se viese expulsado de él. Perteneció a este al ala progresista y avanzada de los wafistas y no es de creer que se encuentre solo, sino con otros muchos diputados dentro del Parlamento.

Una cosa aparece con toda claridad: no se reanudarán las negociaciones entre El Cairo y Londres que estaban anunciadas, hasta que el nuevo Gobierno esté firme y haya que no se repetirán los pasados minutos del 16 de enero.

EL OBJETO DE ESTE CAMBIO

Esta maniobra muestra dos objetivos visibles: neutralizará a los wafistas, y a los ojos de Londres aparecerá el nuevo jefe del Gobierno con ojos más simpáticos: no ha salido éste de los motines callejeros, como el de Maher Bajá, y tiene por otra parte en el Parlamento un verdadero apoyo con creciente consistencia.

El nuevo jefe del Gobierno goza de gran popularidad entre los intelectuales y en el seno de la masa. Maher Bajá se le acusaba de ser el valido del Palacio Oriental del rey Faruk. Este ha salido de las filas más audaces de los políticos egipcios, que siempre lucharon en las

Eran muchos con el Cristo

(Era viernes y todos le seguían...) Viernes, media tarde. La tierra huele a sol. Bajo el árbol de mi huerta, el árbol que me cuenta las historias que escribo en invierno y sueño en primavera, bajo el árbol que apenas si sostiene las ramas vacías, sin fruto, sin sueños de nidos y de amores, bajo el árbol de mi huerta espero las visitas... Sol que cae y sol que viene y sol que me penetra y me transforma, sol...

Se me salen los ojos por mirar... No era solamente fantasía. Ya vienen los niños con sus traquetitos nuevos y sus lindos cacharritos de juguete, con la cinta que cuelga de su mano y la moventina... Ya vienen los niños con sus risas de siempre, con sus charlas a media lengua; ¡oh sonidos que solamente entienden las madres!... con sus pasitos menudos a todo correr... Y las madres que vienen despacio, que gritan a sus niños que van a caer, las madres que llevan en sus manos el Rosario y el abrigo del pequeño, que miran más allá con insistencia, que buscan los ojos del Cristo, ¡oh las madres de mi tierra!

Bajo el árbol de mi huerta. Ya ni me acuerdo... Por el camino de piedras y tierra vine a la carretera que lleva al Cristo... Y venían más niños y más madres y crecían los colores vivos y alegres de las jóvenes que venían con sol, pero sin sueños, que traían en los ojos y en el alma la mirada y la sonrisa para el Cristo... Y entre tanta muchedumbre, el abuelo, con su manta recostada sobre el hombro, con sus ojos de emoción sobre el espíritu. Y el hombre de la huerta y del comercio y el hombre del trabajo y la oficina y el hombre de la calle y el hombre de mi tierra toda, con sus manos trabajadas, con sus hombros abrumados con sus grandes sentimientos, y abierto el corazón en una sola confidencia para el Cristo... ¡oh los hijos de Ezequiel y de la huerta!... Y en tanto, yo era apenas uno, que quería encontrarse cara con el Cristo de mi pueblo...

Eran muchos, casi todos, entre el grito de los niños y el murmullo de la gente que venía a la misa; confidencia con el Cristo. En misma voz que nos salía en respuesta a la del Cristo: ¡sí, señor, sí, señor! Y seguía resonando en la ermita la voz del Viejo Cristo. Eran muchos, casi todos, los que estaban con el Cristo.

J. L. ZUGASTI

La verdad sobre la crisis: el franco

LOS ITALIANOS—DICE EL «HERALD TRIBUNE» EN SU EDICION CONTINENTAL—ESTAN DISPUESTOS A PAGAR TODO, SIEMPRE QUE PAGUEN LOS ESTADOS UNIDOS Y NO HAYA GUERRA.

IRUN AL DIA

Estas crisis francesas son un cansancio para todos, pero su importancia es tan grande que no podemos sustraernos, en nuestro trabajo cotidiano, a ellas. La crisis—escribe «Le Monde» después de haber pasado varios días de la dimisión de Edgar Faure—no ha entrado sino en su fase técnica. ¿Cómo aparecerá hoy? Tiene tres mayorías a la vista, y esto desde el principio de la actual legislatura, todas ellas de Unión Nacional.

—La de la Unión Nacional, que va del R. P. P. al S. F. I. O. Con Paul Reynaud se ha visto que ésta es totalmente imposible. —La del centro izquierda, con el apoyo del S. F. I. O. Las crisis recientes han descubierto su extraordinaria fragilidad. Y Pieven no ha creído oportuno, lo mismo que Reynaud, insistir en repetir la experiencia.

La del centro derecha, con el apoyo del R. P. F. Reynaud hubiera podido buscar una solución por este lado, pero no ha querido, y Vincent Auriol ha buscado un instrumento más dócil en la persona de M. Pinay, que ha emprendido ya sus consultas. En caso de fracaso, y hay muy poco optimismo en este punto, se cree que Auriol llamará a Mendes France.

¿QUE ES DE ITALIA? La Prensa francesa, en estos días de crisis, vuelve los ojos al otro lado de los Alpes: ese país, al salir de la guerra en peores condiciones que Francia, muestra más estabilidad y más seguridad política.

Sin embargo, las ilusiones no son muchas. Se observa en todas las partes como están declinando los partidos democráticos de tipo católico, monarquista y comunista, contra el comunismo; antes al contrario, crece éste en los países donde de las democracias cristianas han imperado. Los italianos han dejado atrás a los americanos con su extrarita

VOPEZ MAC MILLAN

El plan nacional de aprovechamiento de residuos agrícolas

Proporcionará anualmente 24.000 toneladas de levaduras alimenticias y pino y 145.000 de carbón vegetal, entre otros productos

MADRID 5.—Un redactor de la Agencia «Cifras» ha visitado al director del Centro de Investigación de la Empresa Nacional «Calvo Sotelo», de combustibles líquidos y lubricantes, don Eduardo Angulo, para interrogarle acerca del plan nacional de aprovechamiento de residuos agrícolas, recientemente aprobado por el Consejo de Ministros.

El señor Angulo ha manifestado que el plan tiene por objeto llevar al terreno de las realizaciones el proyecto de emplear como primera materia en determinadas fabricaciones químicas, los residuos del campo o subproductos de industrias agrícolas, y que hasta el momento no se aprovechan o son objeto de utilizaciones poco adecuadas. Estas materias son el orujo de oliva, después de extraída la grasa residual; el orujo de uva residual, de los aprovechamientos; sarmientos de vid y tellos de algodón y maíz, que son los subproductos, tomados por el momento en consideración, y a los que se miran en mucha menor cantidad eventuales excedentes locales de otras materias, como la paja de cereales, que son ya objeto de importantes aprovechamientos.

Los productos que se obtendrán con arreglo al plan aprobado de las 650.000 toneladas de residuos actualmente son: por año hasta 24.000 toneladas de levaduras alimenticias y para pienso; 145.000 toneladas de carbón vegetal; 35 toneladas de aceites para conservación de maderas; 32.000 toneladas de breas; 12.500 toneladas de ácido acético y de alcohol etílico y metílico; 8.500 toneladas de acetona y disolventes etílicos, y 5.000 toneladas de diversos productos químicos.

La repercusión del plan en la economía nacional será muy apreciable desde todos los puntos de vista. Por una parte se revalorizan residuos o subproductos agrícolas que por estar en relación con nuestras producciones más típicas, aceites, vinos y cereales, podrá llegar a distribuir riquezas por todo el ámbito nacional, y muy especialmente en los sectores agrícolas considerados. Los productos obtenidos servirán a su vez de materias primas para otras industrias, reduciéndose una gran parte directa e indirecta de riqueza, jornales y cultura técnica.

NOTAS BILBAINAS

(De la Redacción de «El Correo Español»-El Pueblo Vasco, por teléfono) LA NUEVA ESCUELA DE INGENIEROS INDUSTRIALES Ya está en marcha el proyecto de construcción de una Escuela de Ingenieros Industriales en Bilbao. Tanto el Ayuntamiento como la Diputación y la Cámara de Comercio cooperarán entre sí para ofrecer al Ministerio de Educación los terrenos para edificar que estarán enclavados entre la Alameda de Urquijo y lo que será Prolongación de D. Luis Briñas. Los terrenos son en parte del Ayuntamiento, y el total será costeado en la proporción del 40 por 100 por la Cámara de Comercio y el 30 por 100 por cada una de las corporaciones.

Se proyecta que en la futura Escuela se estudie y se trabaje en materias muy directamente relacionadas con la industria vizcaína. El edificio tardará en construirse de dos a tres años, y como los Ministerios de Educación y Hacienda están dispuestos a dar toda clase de facilidades, se espera salvar el escollo financiero con el apoyo del Estado, así como con determinados convenios con los Bancos y Cajas de Ahorros locales. El coste del edificio, instalaciones, etc. será de 30 millones de pesetas. REGRESO DEL GOBERNADOR Anoche regresó a Bilbao procedente de Madrid, el gobernador civil de Vizcaya, don Jenaro Riestre.

LA FIESTA DEL ROLLO Mañana, jueves, los estudiantes celebrarán la fiesta del rollo. A las cuatro y media de la tarde tendrá lugar la tradicional cabalgata, a la que seguirá en el Instituto un acto humerístico estudiantil. El SEU ha organizado también para mañana, una una de la tarde, diversas regatas de bateles en la ría. Participarán tripulaciones del SEU de Santander, San Sebastián y Bilbao.

EL SABADO, EN «VISTA ALEGRE» El SEU ha organizado con fines benéficos para el sábado próximo, día 5, a las cuatro de la tarde, una becerrada universitaria humerística.

VEHICULOS A LA HORA DEL CIERRE

Como es sabido, se ha ampliado en Madrid la hora límite del cierre de los espectáculos y locales públicos, pero sin correspondencia con los medios necesarios para no quedarse «a pie», en las altas horas de la noche. Sin tal complemento, la generosa medida resulta poco menos que ineficaz. Al llegar la una y media de la madrugada, los que no vivan en las cercanías del local donde la velada se efectúa, después de haber echado frecuentes miradas de inquietud al reloj, levantarán el vuelo y se quedarán sin asistir al final del espectáculo, exactamente igual que sucede ahora, sobre todo en los estremos nocturnos, en los que, a la hora fatal, comienza la desbandada de espectadores entre los siseos y las protestas de los que se quedan.

Con tal motivo, se han hecho gestiones cerca de las autoridades municipales para que las empresas de transportes urbanos sean descendientes y no envíen tan pronto los vehículos a encerrar. Alegan los interesados que no es remuneratorio para ellos prolongar el servicio, que los coches y las vías tienen que descansar, y que carecen de personal suficiente. Sin embargo, las Impresiones no son pesimistas.

LA SECCION DE LOS EMBALSADOS Desde la época de la sequía, los periódicos de Madrid mantienen gran importancia, y que suelen tener gran importancia, y que suelen publicar en primera plana. Esa sección es la de la situación hidroeléctrica y suele encabezarse diciendo: «Los embalses han perdido... tantos millones de metros cúbicos». Es que en otros tiempos nos preguntamos los embalses mantenían siempre un nivel aceptable... Porque hasta el momento en que dejaron de venir las lluvias esa sección no aparecía nunca en los diarios, pero el caso es que, cuando se acabaron las restricciones y la situación hidroeléctrica se transformó en normal, la Prensa de la villa no dejó por eso de ocuparse del estado de nuestros depósitos, y nos cuentan, con harta frecuencia, lo que contienen y lo que han ganado o perdido.

Los redactores encargados de la sección suelen tener un criterio optimista—menos mal!—No se preocupan de la sequedad y la falta de agua, pero sí de que ya se llenen, a pesar de las pérdidas que los embalses registran, la capacidad actual es tranquilizadora, que, salvo el caso de una alteración que obligue otra vez al ahorro de líquido, de que por ahora no se liquidó—como dicen esos comentaristas sonrientes—la sección de los embalses no viene a cuento.

RAFAEL HABLARA EN PRIMAVERA Rafael el Gallo ha sido invitado por el Ateneo de Madrid para que en la próxima primavera ocupe la tribuna de la docta casa y desarrolle allí los capítulos que desee de su autobiografía, con multitud de elocuentes y de su propia narrativa. Porque así, como el que no quiere la cosa, hace medio siglo que se doctoró en los ritos del divino caldero, lo que se medo a que en aquella época la ceremonia de recibir los títulos no se efectuaba en plena juventud, ni mucho menos, quiere decir que el Gallo pretende así a la época antifrívola del «Dilecto» lo trajo Juan Belmonte.

Serán muy sabrosas las memorias de este gran caldero, que ya anticipó en un folleto Rafael Martínez Gandía, con antedatos llenos de gracia, como la de la madre del diestro que comentó un día, ante quienes le aseguraron que Rafael había sido cogido, «¿cómo ha salido el toro la barrera, detrás de él... El Gallo, que aún mantiene su energía, la acción, y que cuando no puede más se lanza a las placitas de los tufaderos, es el hombre que más veces se cortó la coleta e hizo que se iba y volvió, como en las actuaciones teatrales. Pero oírle será una delicia.

La actualidad en Zaragoza

(Crónica para NUEVA RIOJA, por Julio Navarro) VAYA SUSTO Podemos dar gracias a don Luis Boya porque no se le ha ocurrido pronunciar su última conferencia con un mes de anticipación. No hubiésemos mirado tan focosamente ni con tanta desprecocupación, la crecida del río en el pasado mes de febrero. Según referencias documentales que el señor Boya expuso en su charla, estuvimos expuestos a la catástrofe de un cambio de cauce del Ebro en su reciente desbordamiento. Buena prueba de que el río Ebro tuvo otro cauce, es la especie sostenida por los labradores del Arabal, quienes aseguran que el Puente de Piedra se construyó en seco y luego se hizo pasar el río por debajo cambiando su cauce.

Otra demostración de un antiguo lecho del Ebro son las famosas «Balsas de Ebro Viejos», foco permanente de paludismo, situadas en el Arabal hasta que Candalaria las cubrió con los escombros sacados al abrir la calle de Alfonso. En consecuencia, concluimos diciendo que durante la pasada arriada del Ebro hemos estado expuestos a que el río volviese a su antiguo cauce, invadiendo, con la ayuda del viento ciego, la zona baja del término del Rabel, incluido el emplazamiento de Cañiza y llegando a ocupar de nuevo las «Balsas de Ebro Viejos». Total, que a estas fechas, los dos puentes no servirán más que de recuerdo histórico, porque estarían en seco.

VIDA LOCAL Está a punto de concluirse el magnífico edificio de 16 pisos destinado para Residencia Sanitaria del Seguro de Enfermedad. Este rascaocielo se halla enclavado al final de la Gran Vía, junto a la puerta del Parque Municipal del Cabez, y constará de quinientas camas. Un equipo especial de señores luminosos permitirá localizar en cualquier momento a un médico, enfermera o cualquier persona que esté en el edificio. Se han preparado cuatro quirófanos, dotados de todos los adelantos modernos, así como un salón de actos, una preciosa capilla, comedores para hombres y mujeres, solarium con vistas al Parque y lavaderos mecánicos, etc.

Ya que hablamos de construcciones, daremos otra noticia arquitectónica. Tanto protestar contra el fco aspecto de la destaradada Plaza de las Catedrales y ahora resulta que el Ayuntamiento nos tenía reservada una sorpresa. Según parece, la enorme plaza va a quedar dividida en cuatro plazas menores, comunicadas entre sí por unas arcadas o soportales monumentales, al estilo de los que forman la Plaza de San Pedro en el Vaticano. Estas plazas serán: la de la Seo, que comprende también el edificio de La Lonja; la Plaza Central, con los nuevos edificios del Ayuntamiento y Gobierno Civil—en ésta desembocará el nuevo paseo o Avenida de las Catedrales, que empalmará la plaza del mismo nombre con el Paseo de la Independencia—; la del Pilar, y la de la Hospedería, con el Monumento a los Caídos.

Hoy, conferencia del señor delegado de Hacienda EN EL CICLO ORGANIZADO POR EL COLEGIO DE TITULARES MERCANTILES Como ya tenemos dicho, hoy, jueves, a las ocho menos cuarto de la tarde, en el salón de conferencias de la Escuela de Artes y Oficios, se celebrará la segunda del ciclo organizado por el Colegio de Titulares Mercantiles, en el que el titular Diego, delegado de Hacienda de esta provincia, ha de exponer con profundo conocimiento de causa, los principios generales del sistema impositivo español, analizando, muy principalmente, aquellas partes que, como los de valores impositivos que, como los de valores mobiliarios y de utilidades, afectan a esa gran actividad tan extendida hoy en la vida económica, económica es la anónima.

Ante la numerosa demanda de invitaciones, nos parece oportuno recordar que la entrada a las conferencias invita, de manera muy especial, a todas aquellas personas que, por razón de sus actividades en el mundo de la actividad tan extendida hoy en la vida económica, económica es la anónima.

Ante la numerosa demanda de invitaciones, nos parece oportuno recordar que la entrada a las conferencias invita, de manera muy especial, a todas aquellas personas que, por razón de sus actividades en el mundo de la actividad tan extendida hoy en la vida económica, económica es la anónima.

Ante la numerosa demanda de invitaciones, nos parece oportuno recordar que la entrada a las conferencias invita, de manera muy especial, a todas aquellas personas que, por razón de sus actividades en el mundo de la actividad tan extendida hoy en la vida económica, económica es la anónima.

Ante la numerosa demanda de invitaciones, nos parece oportuno recordar que la entrada a las conferencias invita, de manera muy especial, a todas aquellas personas que, por razón de sus actividades en el mundo de la actividad tan extendida hoy en la vida económica, económica es la anónima.

COMPRO Joyas, brillantes. Objetos de oro, plata y platino. Pago altos precios. SEÑOR PLACER. GRAN HOTEL. — TEL. 1409.